



超人!

奥地利冒险家誓成极限跳伞第一人 降落速度超音速

据美国有线电视新闻网5月22日报道,奥地利人菲利克斯·鲍姆加特纳正计划着一项史无前例的冒险,今年夏天他要在美国新墨西哥州完成一次海拔最高、路线最长和速度最快的高空跳伞,据悉他降落的速度甚至会超过音速。

现年41岁的菲利克斯需要穿着密封服、戴着氧气罐,首先乘坐氦气球升到海拔12万英尺(约3.66万米)的高空,这里是大气层跟太空的临界,气温已经达到-70℃,之前还从未有人乘坐气球抵达过。菲利克斯随后将纵身一跃,在5分钟内坠落到地面。在降落的前30秒,他的速度会超过音速,从而成为世界上降落速度最快的跳伞者。

由于之前还从未有人在跳伞时超越音速,这项冒险将给人体带来怎样的影响目前还不得而知。菲利克斯说:“这就是我想发现的,当人体比声音还快时会发生什么,这对我来说一直是个巨大的问题。”

为了安全考虑,菲利克斯的伞包将自动打开,防止他在降落时出现昏迷和双手因为阻力无法动弹等意外。他此前一直在风洞中对自己的全套装备进行测试,包括伞包、手套、靴子和头盔。“这个头盔的面罩还有加热功能,可以防止在下降时因面罩起雾而影响视线。这非常关键,如果在下降时看不清东西就无法移动和做出决定,那将造成致命的后果。”

他说这次冒险是为了证明在不使用宇宙飞船等航天器的条件下人类也能够从太空返回地面,而这将为未来的星际旅行提供新思路。“未来肯定有越来越多的游客要前往太空旅行。如果航天器发生了意外,他们必须有办法回到地面。”

此前的高空跳伞纪录是由美国人乔·基特尔在1960年创造的,他当时乘坐空军飞机在海拔10万英尺的高空跳下。过去也曾有人挑战更高的位置,但都没有成功,其中有些人还为此丢了性命。菲利克斯在解释自己为何要铤而走险时说:“这就是人的本性,纪录就是为了被打破而存在的。我喜欢竞争,我热爱挑战。” 中国日报



“这就是我想发现的,当人体比声音还快时会发生什么,这对我来说一直是个巨大的问题。”

——菲利克斯·鲍姆加特纳

”

13岁少年登顶珠峰

据美国媒体报道,美国13岁的少年乔丹·罗梅罗5月22日成功登上珠穆朗玛峰,离登上七大洲最高峰的目标只有一步之遥,他由此成为问鼎珠峰的世界最年轻登山者。

罗梅罗成功登顶后用卫星电话给母亲报喜:“妈,我在世界最高的地方给你打电话。”母亲安妮说儿子很激动,又哭又喊

“我爱你!我爱你”,“我只是告诉他快点滚回家”。安妮一直在美国通过全球定位系统观看儿子的登山过程。

这位少年说自己小时候在学校走廊里看到一幅七大洲最高峰的画面,便萌发了登山之意。年仅9岁时,他就成功登上非洲最高峰乞力马扎罗山。“我现在走的每一步都是为了最终实现

我生命的最大目标,站在世界最高峰,”罗梅罗早些时候在他的博客里写道。在此之前,最年轻的珠峰问鼎者为16岁的尼泊尔少年特谢里(Temba Tsheri)。

罗梅罗的登山团队将于今年12月奔赴南极,征服最后一个目标——南极最高峰文森峰。罗梅罗母亲说:“小菜一碟。” 中国日报



英军情五处 涉嫌失职将受调查

英国一名法官21日说,英国军情五处和警方在2005年伦敦“7·7”爆炸案中涉嫌失职,在已掌握袭击者情报的情况下仍未阻止爆炸发生。

这名法官将展开一系列调查,问责军情五处和警方。

军情五处隶属内政部,负责对内情报工作。“7·7”爆炸案后举行的一些听证会披露,军情五处早在2004年调查一个恐怖主义团伙时便盯上“7·7”爆炸案主犯穆罕默德·西迪克汗。

军情五处特工当时发现西迪克汗与一些恐怖嫌疑人碰头,也曾对西迪克汗拍照、跟踪,但未展开进一步调查。

一些爆炸案遇难者家属要求情报机构就为何无视西迪克汗这条“大鱼”作出解释。英国首相卡梅伦和副首相尼克·克莱格上任前曾呼吁对军情五处展开调查。

按照军情五处的说法,当时并无正当理由对西迪克汗展开详细调查或监视。但这一部门以涉及机密信息为由,拒绝拿出具体证据支持自身说法。

克利福德·蒂贝尔是许多“7·7”爆炸案遇难者家属的律师。按照他的说法,爆炸案过去近5年才开始问责情报机构,一些遇难者家属感到失望,但同时调查前景持乐观态度。

“希望他们能够从这些过失中吸取教训,今后采取适当措施,保证类似情况不再发生,”蒂贝尔说,“对于是否本可以阻止‘7·7’爆炸案,希望能够有最终答案。”

(新华社供本报特稿)

窃听风云

吉国高官涉嫌贪腐谈话录音网上曝光

数段吉尔吉斯斯坦临时政府高官内部谈话录音21日现身互联网,内容包括两名官员商谈如何“秘密”转移一笔国库资金。

吉临时政府立即“消毒”,否认事件牵涉腐败。

“吞”百万

事件主角是临时政府副总理阿齐姆别克·别克纳扎罗夫和财政部长捷米尔·萨里耶夫。

法新社援引谈话内容报道,两人商讨如何将一百万美元从中央银行转移出去。

“如果我们要求中央银行给我们一百万美元,他们会昏过去,”萨里耶夫在录音中说。

“他们说钱必须通过财政支付。这样一来,这一百万美元就会记录在案。那不行。那需要临时政府下一道命令,那样(这笔钱)就不是秘密了。”

两人打算命令中央银行将所有钱转入财政部。萨里耶夫说,可以借确保这些钱的安全为名,要求央行那样做,然后从中转移出一百万美元。

萨里耶夫建议:“我们转入1960万美元,然后要求财政部在账上登记1860万美元。”

“如果5年后查账,我就

说这一百万被我们吃掉了,”他开玩笑道。

为发工资

录音曝光后,萨里耶夫承认,至少一段录音内容真实。不过,他否认自己企图侵吞公款。

他说,“那些谈话中没有违法内容”,“我需要立即解决资金问题,给执法人员发工资”。

政治警告

一段录音中,别克纳扎罗夫指责另一名副总理阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫腐败。两人发生激烈争吵。

“我们都同意任命那个人。可是,你拿了40万美元,却任命另一个人,”别克纳扎罗夫愤怒地说。

阿坦巴耶夫回击:“他受贿,腐败。另外,你说的是什么钱?我从来没有拿过一戈比(吉尔吉斯斯坦货币)。”

别克纳扎罗夫发出警告,要公开谴责阿坦巴耶夫和奥通巴耶娃,“有力量发动第三次革命”。

“推翻巴基耶夫的时候我们全站在一起,现在分道扬镳。”

别克纳扎罗夫和阿坦巴耶夫均未对这段录音作出回应。(新华社供本报特稿)



克莱格乘地铁上班

据英国《每日邮报》5月22日报道,英国副首相克莱格夫妇近日一改传统开始搭乘伦敦地铁上班,但这个亲民举动也引起人们对其安全的担忧。 中国日报

普天间基地迁移 达成基本协议

新华社东京5月22日电 报道说,日本外相冈田克也当天在东京与美国驻日本大使鲁斯就此进行了协商。两国就在冲绳县名护市边野古美军施瓦布军营沿岸修建跑道,以及研究将普天间基地功能分散迁移到冲绳县外问题达成基本协议,并同意在今年秋天前决定跑道的具体地点和施工方法。

俄拟公开二战档案

新华社电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫21日命令国防部2012年年底经由互联网公开所有第二次世界大战相关档案。

欧盟拟定 “灰行”新规

新华社今日上午专电 欧盟航空安全局21日说,针对火山灰影响航空业,欧盟已拟定新的飞行指导方针。

根据新规定,空域将由眼下3个区域划分为4个,所用地图每6小时更新一次。新增“灰色”区域将允许在一定条件下实施飞行,从而给当地决策者更多酌情处理权。

华沙告急 百年未遇洪水来袭

波兰维斯图拉河流域过去一周遭遇强降雨,水位为过去160年以来最高值。首都华沙河流水位21日超过警戒线,达到洪水级别。

截至21日,洪水致使波兰全国范围9人死亡。不过,总理唐纳德·图斯克重申,不会宣布进入紧急状态。 新华社

西安留美学生 被控“恐怖分子”

据美国《侨报》5月20日报道,4月15日,在美国新泽西斯蒂文思技术学院攻读物理专业博士学位的中国西安留学生翟田田与其教授因为学业意见不合发生口角,其间并无任何肢体冲突。但翟田田说了“大不了就拼了”之类的狠话,教授报告了校警,校警当天拘捕了翟,并将他移送给警方。

在校方的起诉书中,翟田田被控为“恐怖分子”,理由是他企图放火烧毁学校。接下来,先是学校开除了翟田田的学籍,之后移民局递解、警察抓人,检调机关起诉,一夜之间,翟田田从一个普通的中国留学生,变成了一个危害美国国家安全的具有“恐怖主义威胁”的犯罪嫌疑人。

据《侨报》报道,中国驻纽约总领馆目前已对事件进展表示关切,并希望美方能够依法处理。《侨报》称,中国驻纽约总领馆侨务领事罗刚说以前也处理过类似的案子,中国留学生因为有不恰当的言行或文字表达,引起了冲突。他认为中美两国文化不同,一些中国人认可的言论会被美国人当成是威胁。他表示这是一起不幸的事件,当事人虽无心伤害,但在事实上对自己造成了危害,这是大家都不愿看到的。

华商报